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GB DESCRIPTION RUS ycTpPoncTBO M3OENUA
1. Concentrator 1. Hacapgka-koHUeHTpaTop
2.  Housing 2. Kopnyc
3. Airinlet 3. CbemHas pelueTka BO3AYyXOBOAHbLIX OTBEPCTUN
4. Speed setting switch 4. TlepekntoyaTenb CKOPOCTU MOTOKa BO3gyxa
5. Heat setting switch 5. MepeknioyaTens TemMnepaTypbl NOTOKa BO3ayxa
6. Hanging loop 6. MeTenbka ANs noABeLUMBaHUSA
7. “COOL SHOT “ button 7. Kronka pexuma “XONOOHbI BO3OYX”
8.  Cord swivel protection 8. MpepoxpaHuTenb LUHYpa OT NepeKpyYnBaHNA
UA onuc KZ cunATTAMA
1. Hacagka-koHUeHTpaTop 1. WawTsl xxannacTblpfbiLl
2. Kopnyc 2. Tynra
3. BeHtunsauinHi otBOpU 3. Aya eTeTiH TecikTep
4. Tlepemukay LWBUOKOCTI NOBITPSHOrO CTPyMy 4. Aya afblHbIHbIH XblNAAMAbIFbIH @ybICTbIPbLIN KOCKbILLbI
5. TNepemMukay TemnepaTypu NOBITPSHOIO CTPyMy 5. Aya afblHbIHbIH TemMnepaTypacbkiH aybICTbIpbIN
6. [eTtenbka anga niggiwyBaHHS KOCKbILLIbI
7. Knonka pexumy “3UMHE TMOBITPA” 6. Inin KotoFa apHarFaH inmex
8. 3anobixHuK LWHYpa Bid nepekpyvyBaHHSA 7. “CAJIKbIH AYA” TapTiBiHiH HOKaTbl
8. BbayapblH opanbin KeTyiHEeH CakKTaHAbIPFbILL
EST KIRJELDUS LV APRAKSTS
1.  Ohuvoo suunamise otsik 1. Uzgalis — koncentrators matu veidoSanai
2. Korpus 2. Korpuss
3. Ohuavad 3. Gaisa plasmas atvérumi
4, C:)huvoo kiiruse Umberlliti 4. Gaisa plismas atrumu slédzis
5.  Ohuvoo temperatuuri Gmberluliti 5. Gaisa plismas temperatiras slédzis
6. Riputusaas 6. Erta cilpina pakarsanai
7. Kulma 6hu nupp 7. ReZima” AUKSTAIS GAISS” poga
8. Juhtme Ulekerimisvastane kaitse 8. Elektrovada aizsargaSana pret satiSanos
LT APRASYMAS H LEIRAS
1. Antgalis, koncentruojantis oro srove 1. Koncentrator (légterel)
2. Korpusas 2. Készilékhaz
3. Ortakio angos 3. Légvezetd nyilasok
4. Oro srovés greicio jungiklis 4. Gyorsasagi fokozat kapcsold
5.  Ohuvoo temperatuuri imberliliti 5. Hémérsékletkapcsolo
6. Kilpelé pakabinimui 6. Akaszto
7. Rezimo “SALTAS ORAS” mygtukas 7. "HIDEG LEVEGO” kapcsolégombja
8. Sukiojamas elektros laidas 8. Vezeték tekeredését gatlé elem
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RO MDESCRIEREA APARATULUI
Duzé&-concentrator

Carcasa

Grilaj detagabil pentru aer

Cursor pentru reglarea temperaturii fluxului de aer
Cursor pentru reglarea vitezei fluxului de aer

Inel de agatare

Tasta ,AER RECFE”

Siguranta pentru prevenirea rasucirii cablului

ONoOA~WNE

IM014

220-240 V ~50 Hz

2000 W
Knacc sawuTsil ||

0.49 / 0.62 kg

247

mm

85

247
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INSTRUCTION MANUAL

IMPORTANT SAFEGUARDS

¢ Please read this instruction manual carefully before use.

e Before switching on the appliance for the first time please check if the technical specifications indicated on the
unit correspond to the mains parameters.

e For home use only. Do not use for industrial purposes. Do not use the appliance for any other purposes than
described in this instruction manual.

¢ Do not use outdoors.

¢ Always unplug the appliance from the power supply before cleaning and when not in use.

e If the appliance is used in a bathroom, it should always be unplugged after use, because nearness of water is
dangerous even if the appliance is switched off.

e To prevent risk of electric shock and fire, do not immerse the appliance in water or any other liquids. If it has
happened DO NOT TOUCH the appliance, unplug it immediately and check in a service center.

e For additional protection, the installation of a residual current device (RCD) having a rated residual operating
current not exceeding 30 mA is advisable in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask your installer for
advice.

¢ Do not spray aerosol products when the hair dryer is in operation.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental

capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction

concerning use of the appliances by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

Do not leave the appliance switched on when you do not use it.

Do not use other attachments than those supplied.

Never carry or suspend the appliance by the cord.

If the power cord is damaged it should be replaced by the manufacturer or authorized servicing center or

qualified professional for safety reasons.

¢ Do not attempt to repair, adjust or replace parts in the appliance. Repair the malfunctioning appliance in the
nearest service center.

¢ Keep the cord away from sharp edges and hot surfaces.

¢ If the product has been exposed to temperatures below 0°C for some time it should be kept at room temperature
for at least 2 hours before turning it on.

IMPORTANT:

¢ Keep your hair away from the immediate vicinity of the air inlet opening. Keep the air inlet filter dust and fluff free.

¢ Do not cover air inlet or air outlet otherwise the hair dryer may overheat.

e The attachments become hot during operation.

e The manufacturer reserves the right to introduce minor changes into the product design without prior notice,
unless such changes influence significantly the product safety, performance, and functions.

®ATTENTION! Do not use the device beside the bathrooms, swimming pools and other vessels containing
water.

INSTRUCTION FOR USE

e Fully unwind the cord.

e Attach a nozzle.

e Insert the plug into the power supply.

e Select the desired speed (heating mode) using the 2 speeds (3 heat settings) switch.

SPEED CONTROL
— 0 - off;
— 1 — medium speed for delicate drying and styling;
— 2 — high speed for quick drying and styling.

HEAT SETTINGS
— 1 cold airflow;
— 2 — medium temperature for gentle drying and shaping;
— 3 — high temperature for rapid drying.

CONCENTRATOR

e The air concentrator is for bundling and directing the airflow for selective drying.

COOL SHOT

e This appliance is featured with “COOL SHOT” function for hair style fixing. To activate the “COOL SHOT”
function, simply press the COOL SHOT button. As the COOL SHOT button is released, the appliance returns to
its normal setting.

e To prevent overheating do not work continuously longer than 10 minutes and obligatory stop the hair
dryer for no less than 10 min.

o Always switch the appliance off and unplug when finished. Leave it to cool for a few minutes before putting away.

IONISATION FUNCTION

¢ lons which the hair dryer generates automatically, neutralize static electricity that sometimes appears in the hair
while drying it. Besides, this technology enhances the effect of hair products: the hair becomes smoother, softer
and more shining.
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CARE AND CLEANING
e Switch off the appliance, unplug from the power supply and allow it to cool fully.
¢ Do not use abrasive cleaners.
STORAGE
e Ensure hair dryer is completely cool and dry.
¢ Do not wrap the cord around the appliance, as this will cause damage.
e Keep the appliance in a cool, dry place.

NS PYKOBOACTBO MO 3KCIMNNYATALUA

MEPbI BE3ONMACHOCTU

e BHUMaTenbHO npoynTante PykoBoOCTBO MO 3KCNyaTaumu.

¢ [lepen nepBoHavanbHbIM BKIOYEHNEM NPOBEPLTE, COOTBETCTBYIOT NN TEXHUYECKME XapaKTEPUCTUKM,
yKa3aHHble Ha U3genun, napameTpam 3NeKTpoceTw.

¢ Vicnonb3oBaTtb TOMBKO B BbITOBLIX LiENsiX COrnacHo gaHHoMy PykoBoacTBy Mo akcnnyataumu. MNpubop He
npegHasHa4eH Ans NPOMbILLIIEHHOIO NPUMEHEHMUSI.

¢ He nonb3yntecb oeHOM BHE MOMELLEHUN.

e Bcerpa oTknoyanTe yCTPOMCTBO OT ANEKTPOCETU Nepes O4MCTKON unu ecnv Bbl ero He ucnonb3ayeTe.

e [1px ucnonb3oBaHUKN YCTPONCTBA B BAHHOW KOMHaTe crielyeT OTKM4YaTh ero OT CEeTU Nocne UCMNOoMb30BaHus, Tak
Kak 6rM30CTb BOAbI NPeACTaBNAeT ONacHOCTb, AaxXe Koraa Npubop BbIKIIOYEH.

e Bo nsbexaHve nopaxeHusi aNeKTpU4ECKMM TOKOM M BO3ropaHusl, He norpyxanTte npnbop v LUHYp NUTaHus B
BOAY WUnu apyrue xuakoctu. Ecnu ato npousowno, HE BEPUTECbD 3a nsgenue, HemeaneHHo oTKMio4MTE ero ot
anekTpoceTn n obpatutecb B CEpBUCHBIN LEHTP OS89 MPOBEPKMU.

o [1na ONONHUTENBHON 3aLLMTbI Lienecoobpas3Ho YCTaHOBUTb YCTPOMCTBO 3alMTHOrO oTkrtodeHust (Y30) ¢
HOMWHanbHbIM TOKOM cpabaTbiBaHus, He npesbiwatowmm 30 MA, B Lienb NUTaHUA BaHHOW KOMHAaTbI; Npwu
yCTaHOBKe criefyet 00paTnTbCH 3a KOHCYNbTauMen K cneumnanmcry.

e He pacnbinsante cpeacTtea ang yknagkym Borioc npu paboTatoLemM yCTponCTBe.

e [1pnbop He NpeaHasHaveH Ans UCNOMb30BaHWA nuuamMu (BKAYasa aetemn) ¢ NOHMKEHHbIMU (PU3NYEeCKUMN,

YYBCTBEHHbLIMUW UIM YMCTBEHHbLIMU CMOCOBHOCTAMM UMK NPU OTCYTCTBUK Y HUX ONbITa UMW 3HAHWUA, €CNU OHW He

HaxoAsTCsA Nof KOHTPOMEM Ui He MPOUHCTPYKTUPOBaHbI 00 MCnonb3oBaHuy npubopa NnuoM, OTBETCTBEHHbIM

3a ux 6e3onacHoCTb.

[eTn pomKHbl HAXOAUTLCA NOA KOHTPONeM AN HeAonyLeHUsa nrpbl ¢ Nnpubopom.

He ocTtaBnsante BknioYeHHbIN npubop 6e3 npucMoTpa.

He ncnonb3ynte NnpyHagneXHoCTh, He BXogdLwme B KOMMNEKT AaHHOro npmbopa.

He nepeHocute beH 3a LWHYp Unn neTenbKy Ans NoABeLUMBaHUS.

Mpy noBpexaeHnn LLHypa NUTaHWs ero 3aMmeHy, BO n3bexaHue onacHOCTU, AOMKEH NPOM3BOAUTb M3rOTOBUTENb

UNKU YNONTHOMOYEHHBIN UM CEPBUCHbIN LIEHTP, UMW aHaNOrM4HbIN KBanMguuMpoBaHHbIN NepcoHarn.

e He nbiTariteCb CaMOCTOATENBHO PEMOHTMPOBATL NPUBOP NN 3aMeHATb Kakne-nnbo aetanu. Npu obHapyxeHun
Henonaaok obpallanteck B Grivkanumin CepBUCHbIN LIEHTP.

e Cneante, YTobbI LUHYP NUTAHMS HE Kacarncs OCTPbIX KPOMOK U rOpsiynxX NOBEPXHOCTEN.

e Ecnu nsgenve HekoTopoe BpeMsa Haxoamnoch npu Temnepatype Huxke 0°C, nepep BKIOYEHNEM ero cnenyet
BblAepXXaTb B KOMHATHbIX YCMOBUAX HE MeHee 2 YacoB.

BHUMAHMUE:

e Crniegute 3a TeM, YTOObI B BO30YXOBOAHbIE OTBEPCTMS HE nonaganu BosocCkl, Nbifb UK NyX.

¢ He 3aKkpbiBaiiTe BXOAHbIE M BbIXOOHbBIE BO34YXOBOAb!l, TAaK Kak ABUraTerb 1 HarpeBaTembHble 3NIeMEeHThI heHa
MOTYT CTOpeTb.

¢ ByabTe 0CTOPOXHbI, BO BpeMs paboTbl Hacadka CurbHO HarpeBaeTcs!

¢ [MpousBognTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 AONOMHUTENBHOrO YBEAOMIEHUSI BHOCUTb HE3HAYMTENbHbIE
N3MEHEHWs1 B KOHCTPYKLMIO U3LENWs, KapaAnHanbHO He BrusoLwmne Ha ero 6e3onacHocTb, paboTocnocoBHOCTb 1
YHKLUNOHANBHOCTb.

®BHVIMAHVIE! He ncnonb3oBatb Npnbop B6IM3N BaHHLIX KOMHAT, 6GaccernHoB Mnmn apyrmx eMKOCTEN,
cogepXawux Bogy.
PABOTA
e [1ONHOCTbLIO pa3moTanTe LWHYP NUTaHKS.
e HapgeHbTe Hacagky.
¢ [MogkntounTe dheH K anekTpoceTu.
¢ [lepeknioyaTtensiMm CKOpPOCTU / TeMNepaTypbl MOTOKa BO34yxa YCTAHOBUTE XeraeMbli PEXNUM.
CKOPOCTb NOTOKA BO3OYXA
— 0 —BbIKN,;
— 1 — noTok Bo3gyxa cpegHen Curbl AN MSArKOM CYLUKW UK YKNagaku BOJIOC;
— 2 — MOLHBIN NOTOK BO3Ayxa Anst 6bICTPON CYLLKM.
TEMMNEPATYPHbIE PEXKMbI
— 1 — npoxnagHbI NOTOK BO3AYXa;
— 2 — cpepgHss TemnepaTypa — 45151 MArKOW CYLUKWU UMK YKNaaky BOSOC;
— 3 — BbICOKasa TeMnepaTtypa — Ans ObICTPON CYLLKMN.
HACAOKA-KOHLIEHTPATOP
e OTa Hacagka No3BOSAET Cy)KaTb M HAMPaBNsATb NOTOK BO34yXa 418 CYLUKU OTAENbHbIX Y4aCTKOB.
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XONOOHbLIN BO3OYyX

o deH ocHalleH AononHuTensHoN dyHKkumen “XONOJHbIN BO3AYX'. B 3ToM pexvme MOXHO 6bICTPO oxnaxaaTb
BOJTOCbI, 3aKPennsas yKNagky: HOXXMUTE 1N YOEPXUBaNTE KHOMKY HAa BHYTPEHHEN YacTu pyvku. YTobbl BEPHYTHCS B
HOpMarnbHbIN PEXUM, NPOCTO OTMNYCTUTE €ee.

e Bo usbexaHue neperpeBa He paboTanTe HenpepbIBHO 6onee 10 MUHYT n 06s3aTenbHO AenanTe nepepbIiB
He MeHee 10 MUHYT.

Bcerga oTkmoyarite oeH OT aneKkTpoceTn nocrne okoH4yaHus paboTel. Npexae, yem ybpatb eH Ha xpaHeHwue,
OanTe eMy HECKOJIbKO MUHYT OCTbITb

dYHKUMA MOHUSALNN

e VloHbI, aBTOMaTMYECKN reHepupyemble (heHOM, HEWTPanu3yloT CcTaTudeckoe JMeKTpUYecTBO, KOTOpoe MHorga
obpasyeTcs B Macce BONOC B npolecce cywku. Kpome Toro, faHHasi TEXHONOMMSA CnocoOGCTBYET MOBbLILLEHUIO
apbekTMBHOCTM nNpenapaToB ANa yxoda 3a BONocamu, coxpaHsieT ruapobanaHc CTPyKTypbl BOMOC, BOMOCHI
CTaHoBATCS elle 6onee rnagknumun, MArkKUMmM 1 GNecTALMMN.

O4YNCTKA N yxon

e [lepen oumcTkon OTKMOUYUTE (PEH OT ANEKTPOCETU U AalTe eMy NONMHOCTbIO OCThIThb.

e He ncnonb3ayiite abpasnBHbie YMCTSLLNE CPpeaCTBa.

e CHumuTe ¢ npubopa peLleTky BEHTUNSALMOHHBIX OTBEPCTUIA, YTOObI yAanuTb BOJOCHI U MNbifib.

e Ouuctute Npmbop BNaKHON TKaHbLIO.

XPAHEHUE

e [lanTe dpeHy NOMHOCTbIO OCTbITh U YOeANTECH, UTO KOPMYC He BMNaXHbIN.

e YTOObI HE NOBPEANTH LUHYP, HE HAMaTbIBanNTe €ro Ha Kopnyc.

o XpaHuTe (peH B NpOXNnagHOM CyXoM MecTe.

IHCTPYKLIA 3 EKCNNYATALI

o lllaHoBHMI nokyneub! My Bos4Hi Bam 3a npuadaHHsa npoaykuii ToproenbHoi Mapku SCARLETT Ta goBipy Ao
Hawoi komnaHii. SCARLETT rapaHTye BUCOKY SKiCTb Ta HadiHy poboTy CBOEI NPOAYKLIiT 3a yMOBU AOTPUMAHHSA
TEXHIYHMX BUMOT, BKa3aH1X B MOCIOHUKY 3 ekcrnyaTadii.

e TepmiH cnyxou Bupoby Toprosoi Mapku SCARLETT y pasi ekcrinyaTtadii npoAaykuii B mexax nobytosux notped
Ta LOTPUMAaHHS NpaBuSl KOPUCTYBaAHHS, HABEAEHMX B NOCIOHMKY 3 eKcnnyaTauii, cknagae 2 (aBa) poku 3 OHS
nepepadvi Bupoby kopucTyBayeBi. BUpobHWK 3BepTae yBary KopucTyBadis, WO Y pasi 4OTPUMAHHS LIX YMOB,
TEPMIiH cnyxbu BMpoOy MOXe 3Ha4YHO NEPEBULLUTY BKa3aHUN BUPOOHMKOM CTPOK.

MIPU BE3MNEKU

e YBaXHO MpoynTanTe IHCTPYKLUilo 3 ekcnyaTauii.

e [lepw HiX yBIMKHYTW npwnag, nepeBipTe, YM BIiANOBI4AOTb TEXHIYHIi XapakKTepwucTukWM, Bkas3aHi Ha BUPODOI,
napameTpaM eneKkTpoMepexi.

e BukopucTtoByBaTtu Tinbku y nobyTi, BiAMNOBIAHO 3 4aHOW IHCTpyKUieto 3 ekcrinyaTadii. Mpvunaa He npusHaYeHun
AN BUPOOGHNYOrO BUKOPUCTaHHS.

e He BukopucToBYBaTH NO3a NPUMILLEHHAMMN.

e 3aBxau BMMMKaNTe Npunag 3 Mepexi nepef O4MLLEHHSM, @ TaKOX SKLWO BiH HE BUKOPUCTOBYETLCS.

e He 3aHypionTe npunag Ta LWHYP XUBMNEHHS Y BOAY YU iHLWI pianHK. AKWO ue Biadynocs, HeranHo BigknounTe
npunag 3 Mepexi Ta, nepea TuM, sik KOpUCTyBaTKCS iM Aani, nepeBipTe npaue3naTHIiCTb Ta 6e3neky npunagy y
kBanicpikoBaHunx chaxisu,is.

e LLlo6 3anobirtn BpaeHHs eNekKTpUYHUM CTPYMOM Ta 3aropsiHHA, He 3aHypronTe nNpunag y BOAY Y iHLWWI piguHu.
Axwo ue Bigdynocs, HE TOPKAMTECHA BUpOOY, HeramHo BiOKMHOYUTE MOro 3 MepeXxi Ta 3BEPHUTLCA A0
CepBiCHOro LieHTpy Ans nepesipKu.

e [Ina OOaTKOBOrO 3axXUCTY AOLINIbHO BCTAHOBUTUY NPUCTPIN 3axXMCHOro BigkntoveHHs (M3B) 3 HomiHanbHUM
CTPYMOM crpaubOBYyBaHHS, WO He nepesuye 30 MA, Y KOO XUBJIEHHS BaHHOI KiMHATW; NpW BCTAHOBIEHHI chig,
3BEPHYTUCS 3a KOHCYNbTaLieo 0o daxisus.

¢ He po3anpuckyinte 3acobiB Ans yknaakuy BONOCCH SKLIO Npunaj BKIHYEHUN.

e [Mpunag He NnpusHayYeHnn ans BUKOPUCTaHHS 0cobamum (BKIoYaroun OiTen) 3i 3HMKEHUMU QiSUMHUMU, YYTTEBUMMU

abo posymoBvMM 3ai6HOCTAMM abo y pasi BiACYTHOCTI Y HUX ONUTY abo 3HaHb, AKLWO BOHW He 3HaxoaATbCs Mig

KOHTporieM abo He NPOIHCTPYKTOBAaHI NPO BUKOPUCTaHHSA Npunagy ocoboto, Lo Bignosigae 3a ix 6e3neky.

LiTv NOBMHHI 3HaXOANTUCH Nif KOHTPOMEM, 3a4Na HegOMYLWEHHS irop 3 NPUnagomMm.

He possonsante gitam rpatnca 3 npunagom.

He BrkopucTOBYMTE Npynagas, Wo He BXOAMTb A0 KOMMIEKTY NOCTaBKMW.

He nepeHociTb beH 3a WHYp YM NeTenbKy Ans nigsillyBaHHS.

He BukopucToByliTE Npunag 3 YLKOAXXEHUM eNEKTPOLUHYPOM.

Y pasi NOLWKOMKEHHS Kaberto XXMBITEHHS, NOro 3aMiHy, 3 MeTOr 3anobiraHHs Hebesnewi, NOBUHEH BUKOHYBATU

BUPOOHMK abo YNoBHOBaXeHWU iM CepBICHUIN LeHTp, abo aHanoriyHUn kBanigikoBaHWA nepcoHan.

CnigkynTte, W06 WHYpP XNBMEHHSA HE TOPKABCHA FOCTPUX KPaNOK Ta rapsavmx NOBEPXOHb.

e ObnagHaHHA BigNOBigae BMMOramM TEeXHIYHOro perriamMeHTy OOMEXEeHHSI BMKOPUCTaHHS Oeskux HebeaneyHux
pPEYOBUH B €MEKTPUYHOMY Ta €NEKTPOHHOMY 0briafHaHHi.

o HAkwo BMpi® aesikun Yac 3HaxoamBca Npu Temnepatypi Hux4e 0°C, nepes yBIMKHEHHAM MOro cnig BUTpUMaTu y
KiMHaTi He MeHLe 2 roguH.

YBATA:

e CTexTe 3a TUM, WOO y BEHTUNSALIMHI OTBOPM HE NOTPANMANo BOMOCCH, MU YK NyX.

¢ He 3akpuBaniTe BXigHi Ta BUXigHI NOBITPABOAN — OBUrYH i HarpiBarnbHi eneMeHTn heHa MOXYTb 3ropiTu.

e ObGepexHo: nig yac poboTn Hacagku oyxe HarpiBaloTbCs!
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¢ BrnpoOHuk 3anuwae 3a coboto npaBo 6e3 4o4aTKOBOro MOBIAOMIEHHS] BHOCUTU HE3HAYHI 3MiHM OO KOHCTPYKLUi
BMpOOY, L0 KapAuHaNbHO He BMNMBaKOThb Ha Moro 6e3neky, npaues3gaTtHiCTb Ta YHKLiOHAmNbHICTb.

®VBAI’A! He BukopucToByBaTM npunag nobnuady BaHHUX KiMHAT, 6acenHiB abo iHLWMX €EMHOCTEN, LWO
BMILLYIOTb BOAY.

EKCIMINYATALIA

e Llinkom po3amoTanTe LUHYP XUBMEHHS.

e HaparHiTb Hacaaky.

o [MigkntodiTe doeH A0 enekTpoMepexi.

¢ 3a JONOMOror nepemMukadiB LWBMAKOCTI / TeMnepaTypu NOBITPSIHOIO CTPYMY YCTaHOBITb HaXKaHUn pexunm.

WBNAOKICTb NMOBITPAHOIO CTPYMY
— 0 - BuKn,;

— 1 — NOBITPSAHWIA CTPYM CEPEOHBbOT CUMN NS M'SKOT CYLLIKM Y1 YKNagaHHSA BOSloCCS;
— 2 — MOTYTHUWI NOBITPSHWUIA CTPYM NS LWUBMAKOI CYLUKMN.

TEMMEPATYPHI PEXXUMIA
— 1 — NpOXONoAHUN NOBITPSAHUN CTPYM;

— 2 — cepefHa Temnepatypa — Ansi M'AKOI CYLLKU Y/ YKNaaaHHs BONOCCS;
— 3— BUCOKa TemnepaTypa — ANs LUBMAKOI CYLLKWN.

HACAOKA-KOHLIEHTPATOP

¢ Lls Hacagka fae MOXNUBICTb 3BYXXYBaTW Ta CNPSAMOBYBATU NOBITPAHUIA CTPYM 119 CYLLKN OKPEMUX Y4aCTKIB.

3NMHE MOBITPA

e ®eH obnagHaHui gogatkosoto pyHkuieo “SUMHE MOBITPA”. Y ubomMy pexunmi MOXHa LIBUOKO OXOMNOAXyBaTu
BOITIOCCS, 3MILIHIOKOYM 3aBMBKY: HaTUCHITb Ta YTPUMYINTE KHOMKY Ha BHYTPILLHINA YacTuHi pyykn. LLo6 noBepHyTHCh
[0 HOPMAarnbHOro PeXunmy, OCnoboHITb ii.

¢ LLlo6 3anobirtu neperpiBy, He npauounTe 6esnepepBHO Ginble HiX 10 XBUNMH Ta 0GOB’A3KOBO PObGITb
nepepBy WoHauMeHwWwe Ha 10 XBUNUH.

e 3aBxau BUMUKanTe heH 3 eneKkTpomepexi HanpukiHui poboTwu. MNepuw, Hik cknagatv deH Ha 36epexeHHs, AanTe
NOMY [eKinbKa XBUNUH OCTUTHYTW.

SOYHKUIA IOHI3ALIT

e [OHM, O aBTOMaTUYHO reHepyTLCA (PeHOM, HENTPani3ylTb CTaTUYHY eNEKTPUKY, sika iHOAi YTBOPIOETLCS B MACi
Borfoccsa nig, Yac cywiHHsa. OKpiM LbOro, LSt TEXHOMOriS CNpUsie 3pOCTaHHI0 e(PeKkTUBHOCTI Npenaparis 3 gornaay
3a BOJTOCCAM: BOMOCCS CTa€ e Oinblu rnagkum, M'skum 1a GrIMcKy4mm.

OYULWLEHHA TA Ooorndng

e [lepen ouunLLEHHSAM BUMKHITb (DEH 3 enekTpoMepexi Ta JanTe NOMY LifIKOM OCTUrHYTMU.

e He BukopucToBynTe abpasmsHi YACTSYI 3acobu.

3BEPEXEHHA

e [lainTe dreHy UifIKoM OCTUIHYTU Ta NEPEKOHANTECD, L0 KOPMYC HEe BOSOMMIA.

e Lllo6 He NOWKOANTY LLHYP, HE HAMOTYIMTE MOro Ha Koprnyc.

o 36epiravite peH y NpoxonogHOMy CYXOMY MicCLi.

XABObIK H¥CKAYbI

KAYINCI3AIK WWAPAJIAPbDI

e KypmetTi catbin anywbl! SCARLETT cayna TaHGaCbIHbIH ©HIMIH caTbin anfaHbiHbI3 YLUiH XXaHe 6i3fiH,
KOMMNaHusiFa ceHiMm apTkaHbiHbI3 YwWiH Cidre anfbic anTambl3. Icke nanganaHy HyckaynbiFblHAa CypeTTenreH
TeXHVKanbIK TananTap opbliHAanfaH xarganga, SCARLETT koMnaHusAChl ©3iHiH eHIMAEpIHIH Xofapbl canacbl MeH
ceHimai xXymbICblHa Kkeningik 6epegai.

e SCARLETT cayaga TaHbacbIHbIH, BybIMbIH TYPMbICTbLIK MYKTaXaap LeHbepiHae navaanaHfFaH xaHe icke
nanpanaHy HyckaynbifbiHOA KENTipinreH nanganaHy epexenepid ycraHfaH ke3fe, OyMbIMHbIH, KbI3MEeT Mep3imi
OyMbIM TYTbIHYLIbIFA TabbIC eTinreH KyHHeH 6actan 2 (eki) xbinabl Kypanabl. ATanfaH wapTTap opbiHAarnfaH
Xarganga, OyMbIMHbIH, KbI3MET Mep3iMi eHAIpyLLI KepceTKeH Mep3iMHEH anTapribIKTal acybl MyMKIH eKeHiHe
OHAIpYLWIi TYTbIHYLWbITAPAbIH HAa3apbiH aygapagpl.

KAYINCI3AIK LUAPAIAPDI

e KonpaHy HyCKayblH bIKbIITACMEH OKbIM LUbIFbIHbI3.

e Anfawu peT icke Kocap angbiHaa bynbiMaa KepceTinreH TEXHUKanbIK cunatramanapblH 3N1eKTP XeniCiHiH
napameTprepiHe ConKec KeneTiH-KenMenTiHIH TeKCepiHi3.

e Ocbl [NariganaHy HyckayblHa CoMKeC TEK KaHa TYPMbICTbIK MakcaTTapAa KongaHbinagbel. Kypan eHepkacinTik
KongaHyfa apHanmvaraH.

e deHMeH xanaaH Tbic NanganaHbaHbI3.

¢ YKabpabiKkTbl Ta3anayabiH angbiHga Hemece Ci3 oHbl KongaHbacaHbI3 9MeKTp XKyMEeCiHEH apKallaH CeHAIpin
TacTaHbI3.

e Kypangbl He 6ayabl cyra HeMece Oacka cymbiKTbikTapFa 6aTtbipMaHbi3. Erep 6yn xxargan 6ornca, KypbiiFbiHbI
3NEKTP XYMECIHEH Jepey COHAIpIn TacTaHbI3 XXaHe OHbl api kapawn NarganaHbacTaH OypbiH, XXyMbICKa
KabineTTiniri MeH KypanablH Kayinci3giriH 6inikTi Mamangapra TEeKCepTiHi3.

e OneKTp TOFbIHbLIH YPYbIHA XXaHe XaHyFa Tan 6onmay yLiH, kypangbl cyra Hemece 6acka CymblKTbIKTapFra
B6aTbipmaHbI3. Erep 6yn xxargan 6onca, 6ynbimabl YCTAMAHDBI3, oHbl anekTp XyreciHeH gepey ceHgipin
TacTaHbI3 XXoHe CepBUC OpTarblfblHa TEKCEPTIH)3.
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e KocbiMLIa KopFaHbILW YLWiH BaHHa 6enmMeciHiH kopek TidberiHe 30 MA acnanTbIH iCKe KOCbINyAblH HOMUHANAbl TOrbl
0ap KopraHbIW axblpaTy KypbinfbickiH (KAK) opHaTKaH aypbic, opHaTkaH4a KeHec any YLiH MaMaHFa XyriHreH
XKEH.

e JKyMbIC icTen TypfaH KypbInfbiHbIH XaHblHAA WaLThl XXannacTelpyFa apHarnfaH 3attapibl OypKiMeHi3.

e [leHe, xynke He Bormaca akbii-ov keMicTiri 6ap, HeMece OCbl KypbISFbIHbI Kayinci3 nanganaHy yuiH Texipubeci

MeH 6inimi xeTKinikcia agamaapabiH (CoHbIH iWiHaAe 6ananapapblH) kayincisgiri ywiH xayan 6epeTiH agam

Kagaranamaca Hemece KypbUfbiHbl NanganaHy 6onblHLWAa Hyckay 6epmece, onapabiH Oy KypbififFbiHbI

KongaHybiHa 6onmangpi.

Bananap KypbInfbIMEH OMHaMaybl YLUiH onlapAbl YHeMI kagaranan OTbIpy Kepek.

deHmeH Gananapfra nanganaHyfFa pykcaTt eTneH;is.

Bepeci xxnHakKka eHrisinMereH kepek->xapakrapabl kongaHb6aHbI3.

®eHpi 6aybiHaH HeMece inre apHanfaH iINMEKTEH ycTan arnbin XYPMeH,3.

KyaT cbiMbl OyniHreH xafrganga, katepaeH ayrnak 60y yLliH OHbl aybICTbIpYAbl OHAIPYLLI HEMEeCce OJ YOKINeTTiK

OepreH cepBUC opTarnbifbl HEMECE COFaH ykcac BinikTi KbI3MeTKepriep icke achbipyra Twuic.

o KopekTeHy baybl 3aKbiMaanfaH Kypanabl KongaHbaHbI3.

¢ KypbinfbiHbl 63 BeTiHi3we xeHaeyre TannbiHOaHbI3. OnKpinbIKTap nanga 6onca xxakpiH apagarbl CEPBUC
opTarblfbiHa anapbiHpI3.

o KyaT ke3siHe KOCY CbIMbl ©TKip XXMEKTEP MEH bICTbIK 3aTTapFa TWiN TypMayblH KagaranaHbl3.

e Erep byibim Bipwama yakelT 0°C-TaH ToMeH TeMmnepaTypaga Typca, icke Kocap angblHAa OHbl keM aereHae 2
cafaTt bernMe TemnepaTypacbiHOa ycTay Kepex.

HAS3AP:

e Aya eTeTiH TecikTepre wall, LwaH HeMece TYBITTiH TycneyiH KaaaranaHbl3.

¢ Kipic MeH WbIfbIC aya eTepneni )annaHbl3 — KO3ranTKbIL XXoHe (DEHHIH, XKbIbITKbILL 3fIEMEHTTEPI KyMin KeTyi
MYMKiH.

e Cak 60nbIHbI3, )XYMbIC Ke3iHAe canTamMa KaTTbl Kbl3ablpbiriagb!!

e OHAipyLWwi OyMbIMHBIH Kayinci3giriHe, >XyMbIC ©HIMAINIr MeH XXyMbIC MyMKIHAIKTepiHe TyOerenni acep eTnenTiH
BGonmalubl e3repicTepdi OHbIH KypblfiMacbiHa KOCbIMLLIA €CKEPTNECTEH EeHri3y KyKbIFbIH ©3iHAe kangsipagpl.

®ECKEPTY! AcnanTbl XyblHaTbIH Genmenepre, 6accenHaepre xoHe iwiHae cybl 6ap 6acka bigbicTapFa
XaKblH XXepae nanganaHyra 6onmangpl.

X¥MbIC

e KopekTeHy 6ayblH TOMbIK TapKaTbIn anbiHbI3.

e CanTtamaHbl KUri3iHj3.

e OnekTp XymneciHe deHai KOCbIHbI3.

e Aya afblHbIHbIH XblNAaMAblFbIH/TEMNEpaTypachiH aybICTbIPbIN KOCKbILLTAPbIMEH TiNereH TapTinke OpHaTbIHbI3.

AYA AFbIHbIHbIH XbITOAMObIF bl
— 0 — ewipinreH;
— 1 — wawTbl XXyMcaK KenTipyre He xXannacTblpyFa apHanfaH opTta KyLTi aya afblHbl;
— 2 —XbINngam KenTipyre apHanfaH KyaTTbl aya afblHbl.

TEMMEPATYPAJIbIK TOPTINTEP
— 1 — cankplH aya afblHbl;
— 2 —opTa TemnepaTypa — WaLTbl XYMCaK KeMTipy He XannacTbipy YLLUiH;
— 3 — Xofapbl KbI3y — XblfAaMm KeNTipy YLLUiH.

HABAP AYOAPbIHbI3: Kbi3y kylienreH kesge aBTomaTTbl Typ4e aya afbiMbl KyLLeneai.

KOHLIEHTPATOP — CAINMTAMA

e byn cantama wawTbiH y4yackenepiHii ap 6eniriH KenTipy yLWiH aya afblHbIH Tapbify aHe bafbiTTayabl MypLia
eTteni.

CAJIKbIH AYA

o ®eH kocbiMwa “CAJIKbIH AYA” kpiameTiMeH xababiktanfaH. byn TepTinTe wawwTel Oynpanayapl 6ekiTin, xbingam
CybITyFa Gonaabl: TYTKaHbIH, iLLKi XaFblHAAaFbl HOKATThl BACbIHBI3 XXaHEe yCcTan TypbiHbI3. Hopmanel TopTinke KanTy
YLLIiH, OHbI Xal Xibepe canbiHbI3.

¢ Kbi3bIin KeTyoeH cakaHy ywiH 10 MMHYTTaH acTaM TONacChbI3 XXYMbIC iCTEMEHi3 kaHe 10 MMHYTTaH KemM
emec MiHAETTI TypAe y3inic xXacaHbI3.

o JKyMbICTbI asikTaraHHaH KelniH peHAai anekTp XyMeciHeH apkallaH ceHAipin TacTaHpl3. PeHAi cakrayra anbin
KotofaH OyphblH, oFaH BipHeLle MUHYT CybiHyFa MypLua 6epiHis.

MOHOAY oYHKUUNACHI

o llaw KypraTkbIW beH aBToOMaTThl TypAe LWbiFapaTbiH MOHAAP Kerae WallThl KEeNnTipy Ke3iHAe OHbIH iWiHae navga
©onaTbIH cTaTUKanbIK 3NeKkTp KyaTblH 6enTapantangbipagbl. CoOHbIMEH KaTap Oyn TeXHOMOorus watl KyTiMmiHe
apHanfaH npenapaTtTapAblH NepMeHAIniriH apTTelipyFa biknangacagpl: Wwall angekanaa Teric, Xymcak api
XbINTeIp 6ona Tyceai.

TA3AJIAY XXOHE KYTIM

o TasanayablH angblHAa aNeKTpP XXyMWeciHeH beHai CeHAipin TacTaHpl3 XaHe OFaH TObIK CybIHyFa MypLua 6epiHis.

o KanpakTbl TazapTKbIL 3aTTapabl kongaHoaHbls.

CAKTAY

o deHre TONbIK CyblIHyHa MypLua OepiHi3 XXoHe TysFa AbIMKbIIT EMEC EKEHIHE KO3 XKETKI3iHi3.

o bayra 3aKkbIM KenTipMey YLUiH, OHbl TyfFara opamMaHbI3.

o deHAi cankblH KypFak OpblHAA CaKTaHbI3.
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KASUTAMISJUHEND

OHUTUSNOUANDED

¢ Lugege kéaesolev kasutusjuhend tdhelepanelikult 1abi.

e Enne esimest sisselilitamist kontrollige, kas tootele margitud tehnilised karakteristikud vastavad vooluvérgu

parameetritele.

Antud seade on mdeldud ainult koduseks kasutamiseks, mitte téostuslikuks kasutamiseks.

Arge kasutage seadet viljas.

Eemaldage seade vooluvBrgust enne selle puhastamist ning ajaks, mil f66ni ei kasutata.

Arge pange seadet ja juhet vette voi teistesse vedelikesse. Kui seade on vette sattunud, eemaldage ta kohe

vooluvBrgust ja podrake Teeninduskeskusesse seadme tdokorra ja ohutuse kontrollimiseks.

o Elektril66gi saamise ja slttimise valtimiseks arge asetage seadet vette ja teistesse vedelikesse. Kui seade on
vette sattunud, ARGE SEDA KATSUGE, eemaldage I8ikur kohe vooluvérgust ja poérduge teeninduskeskuse
poole kontrollimiseks.

¢ Lisa kaitseks on otstarbekohane paigaldada vannitoa automaatse valjalllitamisseadet (AV) nominaalse
rakenduse tahtajaga, mis ei Uleta 30 mA. Paigaldamisel tuleb pd6rduda spetsialisti poole konsulteerimiseks.

e Arge pihustage juuksehooldusvahendeid to6tava seadme juures.

e Seade ei ole ette ndhtud kasutamiseks alanenud flilsiliste, tunnetuslike ja vaimsete v8imetega isikutele (kaasa

arvatud lastele) vdi neile, kellel puuduvad selleks kogemused v&i teadmised, kui nad ei ole jarelevalve all vdi kui

neid ei ole instrueerinud seadme kasutamise suhtes nende ohutuse eest vastutav isik.

Lapsed peavad olema jarelevalve all, et nad ei pAdseks seadmega méngima.

Arge jatke tootavat seadet jarelvalveta.

Arge kasutage lisaosi, mis ei kuulu antud seadme komplekti.

Arge kasutage fooni teisaldamiseks juhet vai riputusaasa.

Toitejuhtme vigastamise korral tohib selle ohu véltimiseks vahetada tootja, selleks volitatud hoolduskeskus véi

muu kvalifitseeritud personal.

e Arge puiidke antud seadet iseseisvalt remontida. Vea kérvaldamiseks poorduge lahima teeninduskeskuse poole.

¢ Jalgige seda, et juhe ei puutuks vastu teravaid servi ja kuumi pindu.

¢ Kui toode on olnud ménda aega Shutemperatuuril alla 0 °C, tuleb hoida seda enne sisselilitamist vahemalt 2
tundi toatemperatuuril.

TAHELEPANU:

Jéalgige, et 6huavadesse ei satuks juukseid, tolmu, karvu.

Arge sulgege 6huavasid — f6oni mootor ja kuumutuselemendid véivad labi pdleda.

Olge ettevaatlik, lisaotsikud muutuvad kuumaks kasutamise kaigus!

Tootja jatab endale diguse teha ilma tdiendava teatamiseta toote konstruktsiooni ebaolulisi muudatusi, mis ei

mdjuta selle ohutust, todvdimet ega funktsioneerimist.

®TAHELEPANU! Mitte kasutada seadet vannide, basseinide v6i muude veemahutite l|aheduses.
KASUTAMINE
e Kerige toitejuhe taielikult lahti.
¢ Uhendage otsik seadmega.
¢ Lulitage f66n vooluvdrku.
o Keerake 6huvoo kiiruse/temperatuuri Umberliliti soovitud asendisse vastavalt vajadusele.
OHUVOO KIIRUS
— 0 — véljalulitatud;
— 1 — keskmise jouga 6huvoog juuste 6rnaks kuivatamiseks ja soengusseseadmiseks.
— 2 —tugev Bhuvoog kiireks kuivatamiseks.
TEMPERATUURI REZIIMID
— 1 —jahe dhuvoog;
— 2 — keskmine temperatuur — juuste 8rnaks kuivatamiseks ja soengusseseadmiseks;
— 3 — kdrge temperatuur — kiireks kuivatamiseks.
OHUVOO SUUNAMISE OTSIK
e See otsik vBimaldab suunata 6huvoogu eri kohtadele juuste kuivatamisel.
KULM OHK
e F66n on varustatud KULMA OHU lisafunktsiooniga. Selles reZiimis on véimalik kiirelt juukseid jahutada, soengut
tugevdades. Selleks vajutage kaepideme sisemisel poolel olevat nuppu ja hoidke see. NormaalreZiimi juurde
tagasi poordumiseks laske see nupp lahti.
o Ulekuumenemise valtimiseks arge kasutage fooni le 10 minuti ning tehke vahemalt 10-minutiline
vaheaeg.
¢ Eemaldage foon vooluvBrgust parast selle kasutamist. Enne f66ni hoiukohta panemist, laske sel maha jahtuda.
IONISEERIMISFUNKTSIOON
¢ loonid, mida f66n automaatselt genereerib, neutraliseerivad staatilise elektri, mis tekib mdnikord juustes nende
kuivatamise ajal. Lisaks tBhustab see tehnoloogia juuksehooldusvahendite toimet: juuksed muutuvad
siledamateks, pehmemateks ja laikivamateks
PUHASTUS JA HOOLDUS
e Enne puhastamist eemaldage fd6n vooluvérgust ning laske sellel maha jahtuda.
¢ Arge kasutage abrasiivseid puhastusvahendeid.
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HOIDMINE
e Laske foéonil maha jahtuda ja veenduge, et korpus ei ole mérg.
e Juhtme vigastamise valtimiseks arge kerige seda korpuse imber.
o Hoidke f66n jahedas kuivas kohas.

LIETOSANAS INSTRUKCIJA

DROSIBAS noradijumi

e Uzmanigi izlasiet ekspluatacijas instrukciju.

¢ Pirms pirmas ieslégSanas parbaudiet, vai tehniskie parametri, kas noraditi uz izstradajuma, atbilst elektrotikla
parametriem.

¢ Izmantot tikai sadzives vajadzibam, atbilstoSi LietoSanas instrukcijai. lerice nav paredzéta rapnieciskai
izmantoSanai.

¢ Neizmantot arpus telpam.

Vienmér atvienojiet ierici no elektrotikla pirms tas tirisanas, vai art tad, ja Jis to neizmantojat.

¢ Neizvietojiet ierici vai elektrovadu adent vai kada cita Skidruma. Ja tas ir noticis nekavéjoties atslédziet to no
elektrotikla un pirms turpinat ierices lietoSanu, parbaudiet tas darba spé&jas un drosibu pie kvalificétiem
specialistiem.

¢ Lai izvairitos no elektrostravas trieciena vai aizdegSanas, negremdégjiet ierici idenTt vai kada cita Skidruma. Ja tas
ir noticis NEAIZTIECIET ierici nekavéjoties atslédziet to no elektrotikla un dodieties uz tuvako servisa centru
ierices parbaudei.

¢ Papildu aizsardzibai bitu lietderigi vannas istabas baroSanas kédé uzstadit aizsargizslégSanas ierici ar nominalu
iedarbes stravu, kas neparsniedz 30 mA,; lai veiktu uzstadiSanu, ieteicams konsultéties ar specialistu.

¢ lerices darbibas laika neizsmidziniet nekadus matu veidoSanas lidzek|us.

e lerice nav paredzéta izmantoSanai personam (ieskaitot bérnus) ar pazeminatam fiziskam, emocionalam vai

intelektualam spé&jam vai personam bez dzives pieredzes vai zinaSanam, ja vinas nekontrolé vai neinstrué ierices

lietoSana persona, kas atbild par vinu drosibu.

Bérni ir jakontrolé, lai nepielautu spéléSanos ar ierici.

Nekad neatstajiet ieslégtu ierici bez uzraudzibas.

Neizmantojiet piederumus, kas neietilpst ierices komplekta.

Neparnésajiet fénu aiz vada vai pakarSanas cilpinas.

BaroSanas vada bojajuma gadijuma, drosibas péc, t& nomaina jauztic razotajam vai ta pilnvarotam servisa

centram, vai arT analogiskam kvalificétam personalam.

¢ Necentieties patstavigi labot ierici vai nomainit jebkadas detalas. lerices bojajuma gadijuma dodieties uz tuvako
Servisa centru.

o Sekojiet, lai elektrovads nepieskartos klat asam malam un karstam virsmam.

¢ Jeigu gaminys kai kurj laikg buvo laikomas zemesnéje nei 0 °C temperatiroje, pries$ jjungdami prietaisg
palaikykite jj kambario temperatiroje ne maziau kaip 2 valandas.

UZMANIBU:

Sekojiet I1dzi, lai gaisa atvérumos neiek|Gtu mati, putek|i vai pikas.

Neaiztaisiet ienakosas un izejosas gaisa plismas atveres, motors un sildiSanas elementi var pardegt.

Esiet uzmanigi, darbibas laika ierices uzgali stipri uzkarst.

Razotajs patur sev tiesibas bez papildu bridinajuma ieviest izstradajuma konstrukcija nelielas izmainas, kas

batiski neietekmé ta drosibu, darbspéju un funkcionalitati.

®UZMANTBU! Neizmantot ierici vannas istabu, baseinu un citu tdenstilpnu tuvuma.
DARBIBA
¢ Piln1ba attiniet elektrovadu.
e Uzlieciet uzgali.
¢ Pievienojiet fénu pie elektrotikla.
e Ar atrumu/temperatiras gaisa plismas slédziem uzstadiet vélamo rezZimu.
GAISA PLUSMAS ATRUMI
— 0 —izslégts;
— 1 — vidéja gaisa plisma vieglai matu zavésanai un veido$anai;
— 2 — stipra gaisa plisma atrai matu Zzavésanai;
TEMPERATURAS REZIMI
— 1 — vésa gaisa plisma;
— 2 — vidéja temperatira — vieglai matu ZavéSanai un veidoSanai;
— 3 — augsta temperatira — atrai matu zavésanai.
UZGALIS-KONCENTRATORS
e Uzgalis paredzéets atseviSkas galvas dalas zavéSanai, saSaurinot un virzot gaisa plismu tieSi uz to.
AUKSTS GAISS
e Féns ir aprikots ar papildus funkciju ,AUKSTS GAISS”. Saja reZima iespéjams atri atdzesét matus, nostiprinot
matu sakartojumu: uzspiediet un turiet pogu korpusa roktura iekSpusé. Lai atgrieztos normala rezima, vienkarsi
atlaidiet pogu.
e Lai izvairitos no ierices parkarsésanas, nedarbiniet to nepartraukti vairak ka 10 minates, obligati
partrauciet darbibu uz laiku ne mazaku par 10 minatém.
e Vienmér atvienojiet fénu no elektrotikla uzreiz péc izmantoSanas. Pirms novietot fenu glabasanai, laujiet tam
paris minttes atdzist.
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JONIZACIJAS FUNKCIJA

¢ Joni, kurus automatiski generé féns, neitralizé statisko elektribu, kas dazreiz veidojas matu masa to zavésanas
procesa. Turklat 8T tehnologija veicina matu kop$anas preparatu efektivitates uzlabo$anu: mati k|Gst vél gludaki,
mikstaki un spidigaki.

TIRISANA UN APKOPE

e Pirms féna tiriSanas atslédziet to no elektrotikla un laujiet tam pilniba atdzist.

¢ Neizmantojiet abrazivus tirisanas lidzek|us.

GLABASANA

¢ Laujiet féenam pilnTtba atdzist un parliecinaties, ka tas nav mitrs.

e Lai nebojatu elektrovadu neuztiniet to uz féena korpusa.

o Glabjjiet fénu vésa, sausa vieta.

VARTOTOJO INSTRUKCIJA

SAUGUMO PRIEMONES

o AtidZiai perskaitykite Sig instrukcijg.

¢ Prie$ jjungdami prietaisg pirmg kartg jsitikinkite, ar prietaiso etiketéje nurodytos techninés charakteristikos
atitinka tinklo parametrus.

¢ Prietaisg naudokite tik buitiniams tikslams laikydamiesi Vartotojo instrukcijos nurodymy. Prietaisas néra skirtas
pramoniniam naudojimui.

¢ Naudokite plauky dZiovintuva tik patalpose.

¢ Prie$ valydami pritaisg bei jo nesinaudodami visada isjunkite jj i$ elektros tinklo.

¢ Nenardinkite prietaiso ir maitinimo laido j vandenj bei kitus skyscius. Jvykus tokiai situacijai, nedelsdami iSjunkite
jj i$ elektros tinklo ir kreipkités j kvalifikuotus specialistus prietaiso veikimui bei saugumui patikrinti.

¢ Noredami iSvengti nutrenkimo elektros srove ar gaisro pavojaus, nenardinkite prietaiso j vandenj bei kitus
skyscius. Jvykus tokiai situacijai, NELIESDAMI prietaiso, nedelsdami idjunkite jj i8 elektros tinklo ir kreipkités |
Serviso centra.

¢ Norédami papildomai apsaugoti prietaisg, galite jmontuoti j vonios kambario elektros grandine apsauginio
iSjungimo jrenginj (Al]), turintj nominalig suveikimo elektros srove, nevirsijancig 30 mA; Siam veiksmui atlikti
kreipkités konsultacijos j specialistg.

¢ Prietaisui veikiant nepurkskite ant plauky Sukuosenos formavimo priemoniy.

¢ Prietaisas néra skirtas naudotis Zmonéms (jskaitant vaikus), turintiems sumazéjusias fizines, jausmines ar

protines galias; arba jie neturi patirties ar Ziniy, kai asmuo, atsakingas uz tokiy Zmoniy sauguma, nekontroliuoja

ar neinstruktuoja juy, kaip naudotis 3iuo prietaisu.

Vaikus batina kontroliuoti, kad jie nezaisty Siuo prietaisu.

Nepalikite jjungto prietaiso be prieziGros.

Nenaudokite nejeinanciy j prietaiso komplektg reikmeny.

Nenesiokite prietaiso uz laidg arba pakabinimo kilpele.

Jei pazeistas maitinimo laidas, norédami iSvengti pavojaus, jj turi pakeisti gamintojas arba atestuotas techninés

priezitros centras, ar kvalifikuotas specialistas.

o Nebandykite savarankiskai remontuoti prietaiso arba keisti jo detaliy. Atsiradus gedimams kreipkités j artimiausig
Serviso centra.

¢ Pasirlpinkite, kad maitinimo laidas neliesty astriy krasty ir karsty pavirsiy.

¢ Jeigu gaminys kai kurj laikg buvo laikomas Zemesnéje nei 0 °C temperatdroje, pries$ jjungdami prietaisg
palaikykite jj kambario temperatiroje ne maziau kaip 2 valandas.

DEMESIO:

o Pasirpinkite, kad j ortakiy angas nepatekty plaukai, dulkés arba pukai.

¢ NeuZdenkite jeinancias ir iSeinancias ortakiy angas, nes kitaip variklis ir Sildymo elementai gali sudegti.

o Bikite atsargus, prietaisui veikiant antgaliai labai jkaista!l

e Gamintojas pasilieka teise be atskiro perspéjimo nezymiai keisti jrenginio konstrukcijg iSsaugant jo sauguma,
funkcionalumg bei esmines savybes.

®DEMESIO! Nenaudokite prietaiso vonios kambaryje, baseine bei 3alia kity vandens Saltiniy.
VEIKIMAS
o Visi8kai iSvyniokite maitinimo laida.
o UZmaukite antgalj.
¢ Jjunkite prietaisg j elektros tinkla.
o Oro srovés greiciy / temperatdros jungikliais nustatykite pageidaujamag rezima.
ORO SROVES GREITIS
— 0 —i§jungtas;
— 1 - vidutinio grei€io oro srové, skirta Svelniai dZiovinti ar garbanoti plaukus;
— 2 — galinga oro srové, skirta greitai dZiovinti plaukus.
TEMPERATUROS REZIMAI
— 1 - vési oro srové;
— 2 —vidutiné temperatira — skirta Svelniai dziovinti ar garbanoti plaukus;
— 3 — auksta temperatira — skirta greitai dziovinti plaukus.
ANTGALIS, KONCENTRUOJANTIS ORO SROVE
« Sis antgalis leidZia susiaurinti oro srove ir nukreipti jg j tam tikras vietas.
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SALTAS ORAS

e DZiovintuve yra jrengta papildoma funkcija “SALTAS ORAS’. Siuo reZzimu galima greitai atvésinti plaukus ir
uzfiksuoti garbanas: paspauskite ir laikykite mygtukg vidinéje rankenos dalyje. Norédami grjzti prie normaliojo
rezimo paleiskite mygtuka.

¢ Nesinaudokite prietaisu ilgiau kaip 10 minuciy be pertraukos, nes jis gali perkaisti. Pasinaudoje prietaisu,
padarykite mazdaug 10 minuc€iy pertrauka.

¢ Baige darbg, visada i$junkite plauky dzZiovintuva i$ elektros tinklo. Prie§ padédami prietaisg saugoti palaukite, kol
jis visiSkai atves.

JONIZACIJOS FUNKCIJA

¢ Plauky dziovintuvas automatiSkai skleidzia jonus, neutralizuojancius statine elektrg, kuri kartais susidaro
dZiovinant plaukus. Be to, Si technologija leidzia padidinti plauky prieziGros preparaty efektyvuma: plaukai
pasidaro dar lygesni, minkStesni bei blizgantys.

VALYMAS IR PRIEZIURA

¢ Prie$ valydami plauky dzZiovintuva iSjunkite jj i elektros tinklo ir leiskite jam visiSkai atvésti.

¢ Nenaudokite Sveitimo milteliy.

SAUGOJIMAS

o Leiskite plauky dziovintuvui visiSkai atvésti ir jsitikinkite, kad jo korpusas yra sausas.

o Norédami iSvengti elektros laido pazeidimy, nevyniokite jo aplink korpusa.

o Laikykite plauky dziovintuvg sausoje vesioje vietoje.

H HASZNALATI UTASITAS

FONTOS BIZTONSAGI INTEZKEDESEK

o Kérjuk, figyelmesen olvassa el a Kezelési Utmutatot.

o Elsd hasznalat el6tt ellenérizze, megdfelelnek-e a terméken feltlintetett miiszaki adatok a villamos halézat

adatainak.

Csak otthoni haszndlatra, ne haszndlja nagytizemi célra.

Szabadban haszndalni tilos!

Tisztitas el6tt és hasznalaton kivil a csatlakozét mindig hizza ki a falbal.

Ne meritse a késziiléket és a vezetéket vizbe vagy més folyadékba. Hogyha ez megtértént, azonnal

aramtalanitsa a készlléket és, mieltt Ujra hasznalna azt, ellenérizze a készilék munkaképességét és

biztonsagat szakképzett szereld segitségével.

 Aramiités, elektromos tiizek elkeriilése érdekében ne meritse a késziiléket vizbe, vagy egyéb folyadékba. Ha ez
megtortént, NE FOGJA MEG A KESZULEKET, azonnal aramtalanitsa azt és forduljon szervizhez.

o Kiegészitd véddintézkedésként célszerli max. 30 mA névleges aramnal miikddd lekapcsold-késziilék telepitése a
furdészoba taparamkoérébe. Telepitéskor forduljon szakértéhdz.

¢ Ne hasznaljon aeroszolos készitményeket, spray-ket a hajszarité mikodése kdzben.

¢ Ne hasznaljak a késziléket fizikai-, érzelmi-, illetve szellemi fogyatékos személyek, vagy tapasztalattal, elegendd

tudassal nem rendelkezé személyek (beleértve a gyerekeket) feligyelet nélkil, vagy ha nem kaptak a készilék

hasznalataval kapcsolatos instrukciot a biztonsagukért felelés személytél.

A készuilékkel valo jatszas elkerililése érdekében tartsa a gyermekeket felligyelet alatt.

Ne hagyja bekapcsolva a hajszaritot.

Ne hasznéljon készlethez nem tartoz6 tartozékot.

Ne szdllitsa a hajszaritét akasztonal, vezetéknél fogva.

A vezeték meghibasodasa esetén - veszély elkerlilése érdekében — annak cseréjét végeztesse a gyartoval vagy

a gyart6 altal meghatalmazott szervizzel ill. szakemberrel.

¢ Ne prébalja egyeddl javitani a késziiléket, cserélni az alkatrészeket. Forduljon a kdzeli szervizbe.

¢ Figyeljen, hogy a vezeték ne érintkezzen éles, forro felllettel.

e Amennyiben a késziléket valamennyi ideig 0 °C—nal taroltak, bekapcsolasa elétt legalabb 2 éran bellil tartsa
szobahdmeérsékleten.

FIGYELEM:

¢ Figyeljen arra, hogy a légvezetd nyilasok ne tdmdédjenek el hajjal, porral, pihével.

o Ne zarja el a légszivét, 1égfuvét, mert kiéghet a motor, vagy a készllék melegitéeleme.

o Legyen dvatos — mikddés kézben a hajszarité tartozékai er6sen melegednek!

¢ A gyarténak jogaban all értesités nélklil masodrendli médositasokat végezni a készlilék szerkezetében, melyek
alapvet6en nem befolyasoljak a készllék biztonsagat, mikoddképességét, funkcionalitasat.

®FIGYELEM! Ne hasznalja a késziléket flrdészoba, uszoda, és egyéb viztarolok kdzelében.
JAVASLATOK A KEZELESHEZ
e Tekerje le teljesen a vezetéket.
e Helyezze fel a tartozékot.
¢ Csatlakoztassa a hajszaritot a hal6zathoz.
o Gyorsasagi fokozat / hdmérsékletkapcsold segitségével allitsa be a kivalasztott fokozatot.
GYORSASAGI FOKOZATOK
— 0 — kikapcsolva;
— 1 —kozepes teljesitmény, gyengéd szaritashoz és berakashoz;
— 2 — nagyteljesitmény, gyors széritashoz.
HOMERSEKLET VEZERLESE
— 1 — hideg levegé;
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— 2 — kozepes hémérséklet — gyengéd széritashoz, hajberakashoz;
— 3 —magas hémérséklet — gyors széaritashoz.

KONCENTRATOR (LEGTERELO)

e Ez a tartozék hasznos a levegéfujas egy helyre iranyitasara ill. kilon részek szaritasara.

HIDEG LEVEGO

e A hajszarité kiegészité “HIDEG LEVEGO” funkciéval van ellatva. Ezzel késziiléke gyorsan hiiti a hajat, erésitve a
frizurat: nyomja meg, és tartsa a fogantyd bels6é részén helyezkedé gombot. Ha vissza akar térni a normal
izemmaodba, csak engedje ki a gombot.

e Tulmelegedés elkeriilése érdekében ne hasznaélja a késziiléket 10 percnél tovabb és tartson legalabb 10
perces szlnetet.

¢ Hasznalat utan mindig aramtalanitsa a készuléket. Miel6tt eltenné a hajszaritdt, hagyja néhany percig hiini.

IONIZACIO FUNKCIO

o A hajszaritd altal automatikusan termelt ionok neutralizaljak a statikus aramot, amely idénként képzddik a hajban
hajszaritas kézben. Ezen kivil, ez a technolégia néveli a hajapolé termékek hatékonysagat: a haj még simabba,
selymesebbé és csillogébba valik.

TISZTITAS ES KARBANTARTAS

¢ Mindig aramtalanitsa és hagyja teljesen kih(lni a hajszaritét tisztitas el6tt.

¢ Ne hasznéljon surolészert.

TAROLAS

¢ Bizonyosodjon meg rola, hogy a hajszarito teljesen szaraz, és lehiilt.

e A vezetéket ne tekerje a készilék koré, mert sériiléshez vezethet.

e Tarolja a hajszaritot szaraz, hiivos helyen.

m MANUAL DE UTILIZARE

MASURILE DE SIGURANTA

o Cititi cu atentie aceste instructiuni Tnainte de a utiliza aparatul pentru a evita defectiunile in timpul utilizarii.

« Inainte de prima conectare, verificati dacd caracteristicile tehnice indicate pe produs corespund parametrilor
retelei electrice.

¢ Manipularea necorespunzatoare poate duce la deteriorarea produsului, pagube materiale si poate cauza daune
sanatatii utilizatorului.

¢ A se utiliza doar Tn scopuri de utilizare casnica. Aparatul nu este destinat pentru uz comercial.

e Daca aparatul nu se utilizeaza, deconectati-| de fiecare data de la reteaua electrica.

e Nu introduceti aparatul si cablul de alimentare in ap& sau alte lichide. Insa daca acest lucru s-a intamplat,
deconectati imediat aparatul de la sursa de alimentare si Thainte de a-l utiliza in continuare, verificati capacitatea
de functionare si siguranta aparatului la specialisti calificati.

e Daca cablul de alimentare este deteriorat, pentru a evita pericolele, nlocuirea acestuia trebuie sa fie realizata de
catre producator sau de catre un centru de deservire autorizat, sau de catre personalul calificat corespunzator.

¢ Aveti grija ca cablul de alimentare sa nu se atinga de margini ascutite si suprafete fierbinti.

¢ La deconectarea aparatului de la sursa de energie electrica, trageti de stecher si nu apucati de cablu.

e Aparatul trebuie sa fie pozitionat in mod stabil pe o suprafata uscata si plana. Nu asezati aparatul pe o suprafata
fierbinte sau n apropierea surselor de caldura (de exemplu, plite electrice de gatit), perdelelor si rafturilor
suspendate.

¢ Nu Iasati niciodata aparatul in functiune fara supraveghere.

e Se interzice utilizarea aparatului de catre persoanele (inclusiv copiii) cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale
reduse, sau care nu poseda experienta sau cunostinte, cu exceptia cazului in care acestea sunt supravegheate
sau instruite in utilizarea aparatului de catre o persoana responsabila pentru securitatea lor.

» Copiii trebuie supravegheati pentru a se evita jocul cu aparatul.

 Nu incercati sa reparati aparatul desinestatator sau sa inlocuiti careva piese. in cazul detectarii unor defectiuni,
adresati-va celui mai apropiat centru de deservire.

¢ Nu se permite utilizarea uscatorului de par in afara incaperii.

« Intotdeauna deconectati aparatul de la reteaua electrica inainte de curatare sau daca nu-l folositi.

e In cazul utilizarii aparatului in camera de baie trebuie sa-1 deconectati de la reteaua electricd dupa utilizare,
deoarece proximitatea apei prezinta pericol chiar daca aparatul este deconectat.

¢ Pentru siguranta suplimentara se recomanda instalarea unui dispozitiv de curent rezidual (DCR) cu declansare

nominald, care nu depaseste 30 mA, in cadrul circuitului electric al camerei de baie; pentru instalare trebuie sa

va adresati unui specialist autorizat.

Nu pulverizati substante pentru aranjarea parului in timpul functionarii aparatului.

Nu folositi accesorii, care nu fac parte din setul acestui aparat.

Nu mutati uscatorul de par tinandu-I de cablu sau de inelul pentru agatare.

Daca produsul a fost pastrat pentru o perioada de timp la temperaturi sub 0 °C, atunci inainte de conectare

acesta ar trebui sa se afle la temperatura camerei, timp de cel putin 2 ore.

¢ Producatorul isi rezerva dreptul de a introduce fara notificare prealabila mici modificari in constructia produsului,
care nu influenteaza semnificativ siguranta, capacitatea de functionare si performanta acestuia.

ATENTIE:

¢ Asigurati-va ca in gaurile pentru aer nu sunt fire de par, praf sau puf.
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¢ Nu acoperiti gaurile pentru intrarea si iesirea aerului, pentru ca motorul si elementele de incalzire ale uscatorului
de par ar putea sa arda.

ATENTIE! Nu folositi aparatul Tn apropierea camerelor de baie, bazinelor sau altor recipiente care contin
apa.

UTILIZAREA

¢ Derulati complet cablul de alimentare.

¢ Plasati duza-concentrator.

e Conectati uscatorul de par la reteaua electrica.

e Setati regimul dorit cu ajutorul cursoarelor de viteza / temperatura a fluxului de aer.

VITEZA FLUXULUI DE AER
— O—deconectat;
— 1- flux de aer mediu pentru uscare fina sau aranjarea parului;
— 2— flux de aer puternic pentru uscare rapida.

REGIMURI DE TEMPERATURA
— 1 flux de aer rece;
— 2-temperatura medie pentru uscare fina sau pentru aranjarea parului;
— 3— temperatura ridicata pentru uscare rapida.

ATENTIE:La ridicarea temperaturii, viteza fluxului de aer se mareste automat.

DUZA-CONCENTRATOR

o Aceasta duza permite ingustarea si orientarea fluxului de aer pentru uscarea anumitor zone.

AER RECE

e Uscatorul de par dispune de o functie suplimentare ,AER RECE”. Acest regim inlesneste racirea rapida a parului
pentru fixarea coafurii: apasati si tineti apasat butonul din partea interioara a manerului. Pentru a reveni la regim
normal, este suficient sa nu-I mai apasati.

FUNCTIA DE IONIZARE

* |onii, generati automat de uscatorul de par, neutralizeaza electricitatea statica, care uneori se formeaza in masa
de par in timpul uscarii. Mai mult ca atat, aceasta tehnologie contribuie la marirea eficientei preparatelor pentru
ingrijirea parului, pastreaza echilibrul de hidratare a structurii parului, care devine si mai neted, moale si
stralucitor.

e Pentru a evita supraincalzirea, nu-Il folositi in continuu mai mult de 10 minute si este obligatoriu sa faceti
0 pauza de cel putin 10 minute.

« intotdeauna deconectati uscatorul de par de la reteaua electricd dupa utilizare. inainte de a pune uscatorul de
par la pastrare, lasati-| sa se raceasca timp de cateva minute.

CURATAREA S| INTRETINEREA

« Tnainte de curatarea uscatorului, scoateti- din priza si lasati-l sa se raceascd complet.

o Nu folositi solutii de curatare abrazive.

e Se recomanda periodic de scos grilajul pentru aer in scopul curatarii acestuia.

o Scoateti grilajul si curatati-I cu o perie, iar apoi instalati grilajul la loc.

PASTRAREA

o Lasati uscatorul de par sa se raceasca complet si asigurati-va ca carcasa lui nu este umeda.

o Pentru evitarea deteriorarii cablului, nu-l infasurati pe carcasa.

o Pastrati uscatorul intr-un loc racoros si uscat.
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	GB DESCRIPTION 
	RUS УСТРОЙСТВО ИЗДЕЛИЯ 
	UA ОПИС
	KZ СИПАТТАМА
	EST KIRJELDUS
	LV APRAKSTS
	LT APRAŠYMAS
	H LEÍRÁS
	RO MDESCRIEREA APARATULUI
	GB   INSTRUCTION MANUAL
	IMPORTANT SAFEGUARDS 
	IMPORTANT:

	INSTRUCTION FOR USE
	SPEED CONTROL
	– 0 – off;
	– 1 – medium speed for delicate drying and styling;
	– 2 – high speed for quick drying and styling.

	HEAT SETTINGS
	– 1– cold airflow;
	– 2 – medium temperature for gentle drying and shaping;
	– 3 – high temperature for rapid drying.

	CONCENTRATOR
	COOL SHOT
	IONISATION FUNCTION

	STORAGE 

	RUS   РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ 
	МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ 
	РАБОТА
	СКОРОСТЬ ПОТОКА ВОЗДУХА
	– 0 – выкл.;
	– 1 – поток воздуха средней силы для мягкой сушки или укладки волос;
	– 2 – мощный поток воздуха для быстрой сушки.

	ТЕМПЕРАТУРНЫЕ РЕЖИМЫ
	– 1 – прохладный поток воздуха;
	– 2 – средняя температура – для мягкой сушки или укладки волос;
	– 3 – высокая температура – для быстрой сушки.

	НАСАДКА-КОНЦЕНТРАТОР
	ХОЛОДНЫЙ ВОЗДУХ
	ФУНКЦИЯ ИОНИЗАЦИИ

	ОЧИСТКА И УХОД 
	ХРАНЕНИЕ 

	UA   ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ 
	МІРИ БЕЗПЕКИ
	ЕКСПЛУАТАЦІЯ
	ШВИДКІСТЬ ПОВІТРЯНОГО СТРУМУ
	– 0 – викл.;
	– 1 – повітряний струм середньої сили для м’якої сушки чи укладання волосся;
	– 2 – могутний повітряний струм для швидкої сушки.

	ТЕМПЕРАТУРНІ РЕЖИМИ
	– 1 – прохолодний повітряний струм;
	– 2 –  середня температура – для м’якої сушки чи укладання волосся;
	– 3– висока температура – для швидкої сушки.

	НАСАДКА-КОНЦЕНТРАТОР
	ЗИМНЕ ПОВІТРЯ
	ФУНКЦІЯ ІОНІЗАЦІЇ

	ОЧИЩЕННЯ ТА ДОГЛЯД
	ЗБЕРЕЖЕННЯ

	KZ   ЖАБДЫҚ НҰСҚАУЫ 
	ҚАУІПСІЗДІК ШАРАЛАРЫ
	ҚАУІПСІЗДІК ШАРАЛАРЫ
	ЖҰМЫС
	АУА АҒЫНЫНЫҢ ЖЫЛДАМДЫҒЫ
	– 0 – өшірілген;
	– 1 – шашты жұмсақ кептіруге не жайластыруға арналған орта күшті ауа ағыны;
	– 2 – жылдам кептіруге арналған қуатты ауа ағыны.

	ТЕМПЕРАТУРАЛЫҚ ТӘРТІПТЕР
	– 1 – салқын ауа ағыны;
	– 2 – орта температура – шашты жұмсақ кептіру не жайластыру үшін;
	– 3 – жоғары қызу – жылдам кептіру үшін.

	КОНЦЕНТРАТОР – САПТАМА
	САЛҚЫН АУА
	ИОНДАУ ФУНКЦИЯСЫ

	ТАЗАЛАУ ЖӘНЕ КҮТІМ
	САҚТАУ

	EST   KASUTAMISJUHEND 
	OHUTUSNÕUANDED
	KASUTAMINE
	ÕHUVOO KIIRUS
	– 0 – väljalülitatud;
	– 1 – keskmise jõuga õhuvoog juuste õrnaks kuivatamiseks ja soengusseseadmiseks.
	– 2 – tugev õhuvoog kiireks kuivatamiseks.

	TEMPERATUURI REŽIIMID
	– 1 – jahe õhuvoog;
	– 2 – keskmine temperatuur –  juuste õrnaks kuivatamiseks ja soengusseseadmiseks;
	– 3 – kõrge temperatuur – kiireks kuivatamiseks.

	ÕHUVOO SUUNAMISE OTSIK
	KÜLM ÕHK
	IONISEERIMISFUNKTSIOON 

	PUHASTUS JA HOOLDUS
	HOIDMINE 
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	GAISA PLŪSMAS ĀTRUMI
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	– 0 – kikapcsolva;
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	– 2 – nagyteljesítmény, gyors szárításhoz.
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	– 1 – hideg levegő;
	– 2 –  közepes hőmérséklet – gyengéd szárításhoz, hajberakáshoz;
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	– 0–deconectat;
	– 1– flux de aer mediu pentru uscare fină sau aranjarea părului;
	– 2– flux de aer puternic pentru uscare rapidă.

	REGIMURI DE TEMPERATURĂ
	– 1– flux de aer rece;
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